12. Sinif - Mezun Matematik Tarama Testi 8 TYT
1. 245 -2N/20+/5 3 4. VX% +9 - \[25x2 + 25 +/axZ + 4
V5 -1 V5 +1 ifadesinin esitini bulunuz?
isleminin sonucu kagtir?
A)Vx? + 1 B) -VxZ + 1 C)x+7
5 1 4 9
A)— B)5 C)— D) — E)— -
) 2 ) ) > ) 3 ) 5 D)0 E)-x+5
2_( 1 >+( 1 ) 26 rZ 5 =4 Nerary
. . 25a“-2 =4ise Sa-\25a°-2
No24/) \Noge/) 3 B 4V e @
ifadesinin esitini bulunuz?
isleminin sonucu kagtir?
A)1 B)-1  C)— D)-L S
A)5 B)4 C)3 D)2 E)1 2 2 8
N N NPT ENEY 2
3. V0,9 +N1,6-V121+N3,6 6. a- /; =3ise a- 2a ifadesinin degeri kagtir?
isleminin sonucu nedir? 1 5
A)-— B) -1 C)1 D)2 E)=
A) V10 B)\MO C)% 1 E)0 2 2
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7. \3 +1 ]
1+\2 +/3 +/6 V2

isleminin sonucu kagtir?

A) -2 B) -1 C)0 D) 1 E)2

8. x<0<yolmak tzere;
Ny N

ifadesinin esiti nedir?

A2y B)2yVx

Co)x\Vy D)yywWx  E)O

9. 2++/8 +/50 =aise V18

sayisinin a tiirtinden esitini bulunuz?

2a-5 3a-6 a+4
B)— C)—3

D)a+4 E)a+5

A)

10. (V5 ++/3)2000 (5 -~/3)2000

isleminin sonucu kagtir?

A) (\/g _ 3)2000 B) (\/g + 3)2000
D) _22000 E)O

C) 22000

11. x=V10 -V2 vey=+/3-+/5 ise x, y’nin kag katidir?

A)% B) 1 C)% D)2 E)v2

12. N4 +V9- 442 igleminin sonucu kagtir?
A3 +1 B)\/3 C)\2
D)V2 -1 E)\2 +1

1-E 2-A 3B 4-D 5-C 6-C

o 7-B 8-E 9-B 10-C 11-D 12-E



